



SPREMEMBA NAČRTA ŠOLSKIH POTI OŠ DOMŽALE

I. UVOD

OŠ Domžale je kot Prilogo št. 11 k LDN OŠ Domžale za šolsko leto 2019/2020 objavila Načrt šolskih poti OŠ Domžale. Predmetni načrt je datiran na 30.8.2019, pri izdelavi le tega pa sta sodelovala strokovna delavca šole, ga. Anita Tancik in g. Peter Kranjc ter ravnatelj šole, g. Uroš Govc.

Razlog za sprejetje spremembe načrta šolskih poti OŠ Domžale je dejstvo, da je Občina Domžale kot lastnica stavbe OŠ Domžale in zemljišča, na kateri se le ta nahaja, pristopila k projektu prizidave jedilnice k OŠ Domžale. Gradbena dela, vezana na ta projekt, imajo za posledico poseg v do sedaj opredeljene šolske poti v delu, kot bo opredeljeno v nadaljevanju. K spremembi načrta so pristopili sledeči strokovni delavci šole: Anita Tancik, Gregor Križaj in Uroš Govc.

II. KRATEK OPIS PROJEKTA

Projekt: prizidava jedilnice k OŠ Domžale

Investitor projekta: Občina Domžale, Ljubljanska cesta 69, 1230 Domžale

Predmet projekta: prizidava jedilnice v nivoju kleti k obstoječi Osnovni šoli Domžale in predelava obstoječe kuhinje na zemljišču s parc. št. 2943/1 k.o. 1959- Domžale.

Zaradi prizidave in funkcionalne povezanosti z osnovnim objektom se bo poseglo tudi v osnovni objekt – rekonstrukcija – izvedba prehoda v prizidek. Prizidek bo delno vkopan, z etažnostjo K, maksimalnih dimenzij 24,2 x 17,7m. Vsi priključki na komunalno infrastrukturo ostanejo obstoječi.

Za poseg je bilo pridobljeno gradbeno dovoljenje št. 351-279/2019/12(25232), ki ga je dne 6.8.2019 izdala UE Domžale.

Jedilnica za učence, s kapaciteto 216 sedežev, je kot dozidava umeščena med severni in vzhodni trakt šole in se bo raztezala proti obstoječi atletski stezi. Povezava med novo jedilnico in obstoječim delom je predvidena na stiku obstoječega in dozidanega.

III. VPLIV PROJEKTA NA SPREMEMBO ŠOLSKIH POTI

V sklopu preureditve prostorov v območju obstoječe jedilnice in kuhinje bo prišlo od odstranjevalnih del (iznos opreme, odstranitev stavbnega pohištva in sanitarnih elementov, rušitev predelnih sten, odstranitev tlakov in elementov strojnih instalacij ter elementov



elektroinstalacij, odstranitev stare plinske postaje, odstranitev asfaltnih potk na mestu dozidave, odstranitev pritlične shrambe) ter do del ob izkopu gradbene jame. Vezano na navedeno, bodo po območju, predvidenem za gradnjo, pa do povezovalne ceste vozila predvsem tovorna, lahko pa tudi kombinirana in osebna vozila z namenom dovoza in odvoza gradbenega in drugega materiala kakor tudi gradbenih odpadkov in z namenom opravljanja storitev in del, vezanih na realizacijo projekta.

Izbrani izvajalec del je do investitorja pogodbeno zavezan:

- da bo pred pričetkom izvedbe pogodbeno dogovorjenih del poskrbel za izvedbo ustreznih ukrepov in dejavnosti, skladnih z veljavnimi gradbenimi predpisi (zaščita objekta, zavarovanje okolice, prijava izvedbe ustreznim organom, pridobil dokumentacijo in soglasja za zapore, dovoljenja za transport...);
- pripraviti načrt organizacije gradbišča v skladu z varnostnim načrtom ter organizirati izvajanje del tako, da ne bodo ogroženi varnost objekta, obiskovalci objekta, tretje osebe, življenje in zdravje ljudi, promet, sosednji objekti in okolje. Izvajalec odgovarja za vsako škodo, ki bi nastala komerkoli iz naslova opustitve teh dejanj. Izvajalec mora sodelovati in izvajati ukrepe koordinatorja za zagotavljanje varnosti in zdravja pri delu. Izvajalec bo določil pisne ukrepe za zagotavljanje zdravja in varnosti pri delu ter določil delavca, odgovornega za izvajanje ukrepov, za posledice njihove morebitne opustitve pa prevzema polno odgovornost.

IV. OPIS SEDANJEGA STANJA

Iz Načrta šolskih poti OŠ Domžale izhaja, da je Bistriška cesta, ki je del šolskih poti do OŠ Domžale, urejena s pločnikom in je varna.

Sedanji dostop do šole po Bistriški cesti z južne smeri je nemoten in ob zemljišču, ki obdaja šolo, vodi mimo otroškega igrišča ter travnate površine do vstopne ploščadi pred vhodom v šolo.

V. OPIS STANJA V ČASU PRIZIDAVE JEDILNICE

V času prizidave jedilnice bo zaradi v točki III. tega dokumenta opisanih potreb po dovozu, odvozu in prevozu materiala, sredstev in ljudi zaradi postopka gradnje posledično moten dostop do šole.

Za nemoten dostop ljudi in vozil do mesta gradnje, bo izvajalec skladno s področnimi predpisi označil dovozno pot. Ta dovezna pot bo povezovala gradbišče z dovozno cesto, torej točko na severni strani šole med obstoječo kuhinjo in atletsko stezo z Bistriško cesto na južni strani šolskega objekta. Za omogočanje dostopa na cesto, bo izvajalec zaprl – zagradil del pločnika ob Bistriški cesti in sicer del v predvideni dolžini 10 m na mestu takoj za vhodom na otroško igrišče. Dostop do gradbišča bo tako izveden od Bistriške ceste na jugu, preko pločnika v bližini točke vstopa na otroško igrišče, po travnati površini preko površine trenutnega eko vrta na zahodni strani šole do severne strani šole – do mesta gradnje.



Skladno z navedenim, se v času gradnje prizidka jedilnice k OŠ Domžale spremeni odsek varne šolske poti tako, da se pot glasi tako:

učenec – pešec, ki prihaja v šolo po Bistriški cesti iz južne strani, zavije levo po pločniku pred otroškim igriščem, gre do Češminovega parka, po peš potki ob robu Češminovega parka, pot nadaljuje po peš potki, ki se nahaja vzporedno z atletsko stezo in se nadaljuje med travnato površino na severni strani šolskega objekta in med objektom Vrta Češmin; na koncu peš potke zavije desno na pločnik ob Rojski cesti na vzhodni strani šolskega objekta ter pot nadaljuje po pločniku ob Rojski cesti, nakar po prečkanju prehoda ob vstopu na šolsko parkirišče na vzhodnem delu šolskega objekta po nekaj metrih hoje po pločniku lahko zavije na asfaltno prečno pešpot, ki vodi od pločnika na avtobusni postaji za šolskim objektom (grafični prikaz št. 1 v modri barvi) ali pa pot nadaljuje do pločnika ob Bistriški cesti (drevored) do vhoda v šolo (grafični prikaz št. 2 v zeleni barvi). Na obeh grafičnih prikazih je v rdeči barvi prikazana zapora pločnika v času gradnje.

Grafični prikaz št. 1:





Grafični prikaz št.2:



VI. VELJAVNOST SPREMEMBE NAČRTA ŠOLSKIH POTI OŠ DOMŽALE

Ta Sprememba načrta šolskih poti OŠ Domžale velja od 4.3.2020 do zaključka gradnje, predvidoma do konca oktobra 2020 oziroma dokler projekt ne bo zaključen in bodo okoliščine terjale tovrstno spremembo načrta šolskih poti. Po dokončanju gradnje ta Sprememba načrta šolskih poti OŠ Domžale avtomatično preneha brez, da bi bilo za prenehanje potrebno izdati preklicni dokument. Kot datum prenehanja veljavnosti se šteje datum zaključka gradnje.

VII. SPREJEM SPREMEMBE NAČRTA ŠOLSKIH POTI OŠ DOMŽALE

Ta načrt je sprejela delovna skupina OŠ Domžale v sestavi:

Anita Tancik, strokovna delavka
Gregor Križaj, strokovni delavec
Uroš Govc, ravnatelj



VIII. CILJNA JAVNOST

Ciljna javnost te spremembe:

- Učenci in zaposleni OŠ Domžale
- Starši učencev OŠ Domžale
- Občina Domžale
- Širša javnost

IX. NAČIN SEZNANITVE S SPREMEMBO NAČRTA ŠOLSКИH POTI OŠ DOMŽALE

OŠ Domžale bo s predmetno spremembo seznanila učence preko razrednikov, zaposlene na skupnem sestanku, starše preko eAsistenta, objave na spletni strani šole (s tem bo seznanjena tudi širša javnost) in na seji Sveta staršev, Svetu šole pa bo ta sprememba poslana v seznanitev na korespondenčni seji. Občino Domžale bo OŠ Domžale seznanila tako, da bo ravnatelj poslal ta dokument podžupanji mag. Renati Kosec in vodji oddelka za investicije v Občini Domžale ge. Sonji Spruk, obema po elektronski pošti.

Domžale, 2.3.2020



Anita Taneik

Gregor Križaj

Uroš Govc